



**VESZPRÉM MEGYEI
KUTATÓ-MENTŐ SZOLGÁLAT ALAPÍTVÁNY**

8441 Márkó Búzavirág u 8
Lev.cím.8440 Herend Táncsics u 9
Tel: +36-70/331-1056
Riasztás esetén: +36-70/701-2988
E-mail: hirschl.janos@freemail.hu
www.searchandrescue.hu

Zirci Járási Hivatal Közigazgatási Osztály	
Erkezeti:	2017 MÁRC 28.
Szám:	VPA3-PM/0006-1/2017
Előszám:	Előadó: <i>J. H.</i>

Tisztelt Polgármester és Képviselő testület

A VESZPRÉM MEGYEI KUTATÓ-MENTŐ SZOLGÁLAT ALAPÍTVÁNY nevében írok Önöknek

Bizonyára hallottak már munkásságunkról és talán már az Önök településén is volt alkalmunk segítséget nyújtani.

Egy pár sorban ismertetném, hogy mivel is foglalkozunk:

Alapítványunkat, 12 fő és 5 igen jól képzett és dolgozó kutya alkotja.

2 fő a civil életben, 10 fő hivatásos tűzoltóként dolgozik, ami talán a legfontosabb, hogy minden ÖNKÉNTÉSEN, szabadidőnkben végezzük a gyakorlatokat és a mentéseket.

Az idei évben szeretnénk minél több iskolába, intézménybe eljutni, ahol egy kis bemutatóval egybekötve felvilágosítást adnánk a résztvevőknek. Megismerhetnék munkánkat, tanácsokat adnánk nekik mit tegyenek ha bármiféle vészhelyzetbe kerülnek, illetve a beszélnek nekik a felelős kutyatartás művoltáról. Nem titkolt cél az Önkéntes munka népszerűsítése, és a csapat tagjainak bővítése a lehető leg hatékonyabb működés érdekében.

Nagy segítséget nyújtanak az önzetlen támogatóink, akik nélkül nem lennének a professzionális felszerelések, a kutyáknak a megfelelő táplálás, orvosi költség, és talán az üzemanyag sem lenne elegendő minden keresésnél való segítségre, részvételre. Nagy köszönet és elismerés illeti őket, hiszen nagy mértékben hozzájárulnak a mentésekhez. Szoros együttműködésben dolgozunk a Megyei Rendőrkapitánysággal, és a Megyei Katasztrófavédelemmel, így első kézből értesülünk az eltűnt személyekről.

A csapat tagjai a műszaki mentéseket végzik, legyen szó természeti vagy akár más jellegű katasztrófáról, embertársaink és vagyontárgyaik mentéséről.

A kutyáink eltűnt személyeket keresnek erdőben, lakott területen, és ha a sors úgy hozza összedőlt épületek romjai közt. Minden évben vizsgát teljesítenek, (IRO nemzetközi vizsgaszabályzata szerint) hiszen csak így lehet biztosan megadni az esélyjét annak, hogy az eltűnt mi hamarabb meglegyen és esetlegesen az orvosi segítséget megkapja. A vizsgákkal nem rendelkező kutyák sajnos rontják az esélyeit a bajba jutottnak, hiszen gondoljunk csak bele.: A kutya nem jelez egy területen, így ott a keresés nem is folytatódik tovább mivel a kutya nem jelzett. A tényleges képességeit pedig csak ezeken a nemzetközi vizsgákon lehet lemérni, ahol mesterségesen előállított helyzeteket kell megoldani kutyának és gazdának együtt. Csapatunk kutyái között van olyan, aki a legmagasabb emeltszintű területkutató vizsgával is rendelkezik. Az évenkénti ismétlés egy szintén fontos dolog, hiszen egy öt évvel ezelőtt vizsgát szerzett kutya, ma már nem dolgozna, ha nincs folyamatos tréningben. (ha lejárt a jogosítványunk mi sem vezethetünk!)

Van kutyánk aki egy adott emberi nyomot tud követni, és van aki a tűzvizsgálatnál jeleskedik

(országosan 4 kutya). Számtalan bevetésen és felkérésen bizonyította már tudását, mikor szándékos gyújtogatás gyanúja merül fel a hivatásos szervek vizsgálata során.

Jelen pillanatban még képzés alatt áll a kis 13 hónapos elhunyt személyeket kereső kutya (országosan 3-5 kutya). Nagyon fontosnak tartjuk, hogy ha minden erőfeszítés is hiába, legalább a végtisztességet lehessen megadni a szeretteinknek.

2016-ban 19 alkalommal kérték a hivatásos szervek a segítségünket eltűnt személy felkutatásában, és 5 alkalommal pedig tűzvizsgálathoz.

Hosszasan lehetne ecsetelni még a dolgokat, mind az erősségeinket, a sikereinket, a családoknak vissza adott hozzátartozókat. De sajnos a negatív dolgokat is. Ezek velünk (sajnos) együtt járnak, hiszen van hogy a rendelkezésünkre álló információk nagyon kevesek hiányosak, és teljesen más területen kellene keresni. Az idő, a bejelentés előtt sokszor olyan hosszú (napok) hogy már nyomkövetés is esélytelen feladat. Az időjárás is nagyban nehezítő körülmény, hiszen a járművünkkel nem tudunk mindenhova eljutni.

Viszont itt most el is értem a megkeresésem céljához.

Az Alapítvány szeretne most Önöktől kérni segítséget. Az idei évben 21-éves lett a csapat autója(saját magánkézben lévő családinak is ez használt) nem is lenne vele semmi különösebb gond, hiszen hihetetlen megbízható eszköz. Viszont több alkalommal is szembesültünk már vele hogy négy kerék hajtás nélkül nagyon nehéz, majd hogy nem lehetetlen, főleg a havas, esős időkbe.

Sajnos mindenképpen segítséget kell kérjünk, bármennyire is nem szívesen.

A csapat ezt nem tudja bevállalni illetve nem is tud ennyi pénzt előteremteni. Nem szeretnénk új autót, nem is álmodozunk róla. Teljesen megfelelne egy a mostanival megegyező esetleg egy pár évvel fiatalabb. A lényeg a négy kerék hajtáson, és felszerelések hely igényeinek kielégítésén lenne.

Tisztelettel kérném, amennyiben anyagi segítséget tudnának nyújtani nekünk ennek a nélkülözhetetlen eszköz megvásárlásában azt tegyék meg.

Várom megtisztelő felajánlásait, ezzel elismernék a csapat munkáját, és nagyban hozzájárulnának a sikeres keresési munkához.

Amennyiben további kérdése lenne, az Alapítvánnyal kapcsolatban szívesen állok rendelkezésükre, illetve ha tudnak szakítani rá időt, személyesen is felkeresném Önöket.

Bankszámlaszámunk: 10104820-30676400-01003002 Budapest bank

A közleménybe kérnénk írják rá hogy Adomány.

Köszönettel és Tisztelettel: Hirschl János

Veszprém Megyei Kutató-Mentő Szolgálat Alapítvány

Tel.: 06 70 331 1056